
2016/15395-193 Ve věci poskytnutí informací o zaměstnancích odboru odvolání a správních 
činností 
 
Dotaz: 
(ze dne 15. 3. 2016) 
 
 

Vážení,  

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás tímto žádám o 

sdělení následujících informací: 

 1/ Zda jsou zaměstnanci Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, Odbor odvolání a správních 

činností nepojistných dávek, Oddělení odvolání a správní agendy Praha (dále jen „Oddělení“), 

státními zaměstnanci přijatými do služebního poměru ve smyslu zákona č. 234/2014 Sb., o 

státní službě?  

 2/ Pokud je odpověď na otázku č. 1 ano, zda státní zaměstnanci Oddělení se stanoveným 

služebním označením „vrchní referent“ mohou vyřizovat a rozhodovat o odvoláních proti 

rozhodnutí poboček Úřadu práce ČR?  

 3/ Pokud je odpověď na otázku č. 1 ne, jaké musí zaměstnanci Oddělení splňovat 

předpoklady co do dosažení nejvyššího vzdělání, aby mohli vyřizovat a rozhodovat o 

odvoláních proti rozhodnutí poboček Úřadu práce ČR, případně zda mají tito zaměstnanci 

nějaké označení, například referent apod.?  

  

Odpověď vedoucí oddělení kancelář ministerstva: 

Vážený pane, 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o  svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 15. 

března 2016, ve věci informací o zaměstnancích odboru odvolání a správních činností, 

sděluji následující: 

1/ Všichni zaměstnanci, oddělení odvolání a správní agendy Praha, odboru odvolání a 

správních činností nepojistných dávek Ministerstva práce a sociálních věcí, jsou státními 

zaměstnanci přijatými do služebního poměru ve smyslu zákona č. 234/2014 Sb., o státní 

službě, v platném znění. 



 

2/ Státní zaměstnanci oddělení odvolání a správní agendy Praha, odboru odvolání 

a správních činností nepojistných dávek Ministerstva práce a sociálních věcí, se služebním 

označením „vrchní referent“ “ jsou, dle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění 

pozdějších předpisů, oprávněné úřední osoby, které dle popisu pracovních činností 

uvedených v charakteristice systemizovaného místa provádějí úkony odvolacího orgánu ve 

vedeném správním řízení.  Rozhodnutí vydává odvolací orgán, kterým je Ministerstvo práce 

a sociálních věcí.  

Vzhledem ke kladné odpovědi na dotaz č. 1, se na dotaz č. 3 neodpovídá. 

S pozdravem 


